



新华网北京2019年12月31日电(记者 吴晔)作为汽车行业“新四化”的重要载体,智能网联汽车发展正呈现出蓬勃发展的势头。2019年12月31日,国家智能网联汽车创新中心建设启动会暨车联网(智能网联汽车)和自动驾驶地图应用试点签约活动在北京经济技术开发区举行。

工业和信息化部党组成员、副局长王志军在讲话中指出,在车联网领域,我国抓住发展机遇,加强顶层设计和统筹协调,出台政策规划,在标准和规模化应用等方面已取得一定的先发优势,技术路线得到全球广泛认可,国际影响力不断提升。国务院对我国车联网产业发展提出了更高要求。工信部批复成立国家智能网联汽车创新中

2020年1月1日 星期三

组版编辑 关秋丽

周口晚报  
E-mail:zkwbzls@163.com

## 国家智能网联汽车创新中心建设启动 车联网发展再提速

心,就是要构建能够承担从技术开发、转移扩散到首次商业化应用的新型制造业创新平台。他希望,创新中心要进一步坚持创新关键共性技术研发定位,持续发力,把握有限目标、市场导向、经济效益三个要求。

作为会议的重磅内容之一,王志军与自然资源部党组成员、副部长、国

家自然资源副总督察库热西·买合苏提、北京市委常委、副市长殷勇共同签署了《关于车联网(智能网联汽车)和自动驾驶地图应用试点的合作协议》。库热西·买合苏提表示,将按照支持创新、包容审慎、先试先行的原则,支持北京市针对自动驾驶地图在政策、管理和技术等方面开展创新和应用试点

工作。自然资源部将与工信部、北京市政府通力合作,在确保国家安全的基础上,共同推动智能汽车产业发展。

国家智能网联汽车创新中心董事长张进华在工作汇报中谈到,当前,智能网联汽车已经成为我国汽车产业转型升级的新动能,更是深化供给侧结构性改革、实施创新驱动发展战略、建设制造强国的重大举措。建立跨产业协同的技术创新体系,实现关键技术自主可控,构建新型产业生态,是引领智能网联汽车产业高质量发展的重要途径。未来,国家智能网联汽车创新中心将不忘初心、牢记使命,推动智能网联汽车新型产业生态的建立,努力建设成为具有世界级影响力的智能网联汽车创新平台。

## 智行千里 纵情向前 别克昂科旗



\*活动详情请洽店内工作人员

广告

心静 思远 智行千里

## 周口北环威佳别克

地址:周口市太清路(北环)与周口大道交叉口向西200米路南  
销售热线: 0394-8706111 24小时服务热线: 0394-8698111



### 雪佛兰优选升级 强悍SUV家族年末商超展

雪佛兰创界·创酷年终优选套餐价12988元起,省心省力开回家\*  
全系可享动力总成主要部件8年或16万公里超长质保

开新车 过新年



广告

周口北环威佳雪佛兰旗舰店 销售热线: 0394-8706000 地址: 周口市太清路与周口大道交叉路口向西200米路南威佳汽车城